

## Protokoll styrelsemöte

Styrelsemöte för Vigge Bygdegårdsförening den 13 september på Vigge Bygdegård.

### Närvarande

Jennifer Saur  
Sven-Erik Saur  
Emma Stenvall  
Malin Mårtén  
Bo Andersson  
Elin Andersson  
Jan Persson

### §1 Mötets öppnande

Jennifer Saur hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

### §2 Val av sekreterare och justerare

Styrelsen beslutade att välja Emma Stenvall att föra protokoll under mötet och Bo Andersson att justera protokollet.

### §3 Föregående protokoll

Emma Stenvall drog föregående protokoll från den 25 juni och styrelsen beslutade att lägga det till handlingarna.

### §4 Inkommen post

Inkommet mail från IP-only. Elin Andersson ser över vilken leverantör som passar oss bäst.

Redovisning av bingo, Jan Hammarlund lämnade en kopia på redovisningen av bingon till Malin Mårtén. Malin har kollat och det gäller för hela 2019. Malin kollar även hur många som betalat in medlemsavgiften.

## §5 Cirkelträning

Diskussion om hur vi ska göra med cirkelträningen som vi planerat köra igång med under hösten. Förslag om att ändra så det är fasta stationer istället för att rotera kom upp. Emma Stenvall kollar med Eva Simonsson hur hon tänker kring detta.

## §6 Lekplats

Lekplatsen kommer i morgon, måndag 14/9. Sven Olofsson har lovat att lossa. Emma Stenvall kollar med Byggvaruhuset i Svenstavik om grovbetong, gjutrör och hyra av cementblandare. Emma ringer även Molanders bygg och hör om de har en padda att hyra/låna ut helgen v.39 samt om Sven Olofsson kan gräva den helgen.. Emma har sökt Jens Ivansson angående makadam och stenmjöl men inte fått tag i honom så hon försöker igen under veckan.

## §7 Vägbelyningsföreningen

Påminnelse om den avgrävda kabeln upp mot Mo. Sven-Erik Saur och Kalle Mårtén lagar den när Sven-Erik tagit hem grävaren. Under städdagen ska extralamporna till väglyset letas fram om ingen hinner leta innan.

## §8 Uthyrning

Elin Andersson tar över uthyrningen efter Ingrid Bergman. Elin hör med Ingrid hur hon har skött detta och Emma Stenvall ser över uthyrningsdokumentet och uppdaterar detta.

## §9 Utegym

Planeringen av utegymmet får ligga lite på is tills lekplatsen är på plats.

## §10 Städdag

Emma Stenvall skriver ihop ett medlemsbrev och vi hjälps åt att dela ut detta under början av veckan. I detta bjuder vi in till städdag söndag 26 september. Då ska bla. golven tas inne och lekplatsen ska gjutas fast. Ingrid Bergman och Maja-Stina Turesson blir arbetsledare över städet inne.

## §11 Bidrag för inställda event.

Emma Stenvall kollar med Eva Simonsson hur det ser ut. Fest-rapporter finns i en av pärmarna på bygdegården. Punkten tas upp vid nästa möte.

## §12 Ekonomi

Vigge Bygdegårdsförening 320 554 kronor och Vägbelyningsföreningen ca 618 486 kronor.

## §13 Övriga frågor

Varmvattnet är fixat. Emma Stenvall kollar med Eva Simonsson hur läget ser ut med hjärtstartaren och utbildning på den.

Förslaget om grannsamverkan tas upp. Jan Persson kollar upp noggrannare vad som gäller. Emma skriver med i medlemsbrevet och kollar om intresset finns.

Revygruppen har haft möte och de vill inte lägga ner jättemycket tid på att träna in en revy som ändå kanske inte blir av. De kom istället med förslaget att göra en podd och sända den via bla. radio Berg för att hålla ViggeRevyn levande hos länsborna.

Bingon skjuts på till våren.

Elin Andersson sammankallar programrådet och de diskuterar vad vi kan hitta på för något annat under hösten.

## §14 Nästa möte

Styrelsen beslutar att datum för nästa styrelsemöte genom sms-gruppen.

---

*Vid protokollet*  
*Emma Stenvall*

*Justerare*  
*Bo Andersson*